
COMUNICATO UFFICIALE N. 5 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 12/13-11-2005 
 
A) A CARICO TESSERATI 
DIFFIDATI 
SINISI CATERINA (SUP.PICK UP POTENZA) per applauso ironico durante il saluto finale 
agli arbitri. (3 penalità) 
 
AMMONITI 
DE PINTO LAURA (GIODICART AZZURRA TRANI) 
LA MAIDA FAUSTO (UISP IMOLA VOLLEY) 
GAVIOLI SONIA (GS FO.CO LEGNANO MI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FREE TIME MONTESCAGLIOSO MT – Richiamo per assenza servizio asciugatura e 
multa di € 70,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto frasi offensive all’indirizzo delle 
atlete avversarie, recidiva. 
GALLENO PLASTICA PI – Multa di € 187,00 perché al termine dell’incontro il pubblico 
sostenitore ha offeso e minacciato verbalmente la coppia arbitrale. 
ORT. CARUANA RIBERA AG – Multa di € 52,00 per aver il pubblico sostenitore, per tutta 
la durata dell’incontro, rivolto frasi offensive nei confronti delle atlete avversarie. 
MARCHIOL VILLORBA TV – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
ALFIERI SIGMA CA – Richiamo per mancanza delle protezione dei pali alla rete di gioco. 
CREALEASE ORAGO VA – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale. 
SORELLE RAIMONDA VI – Multa di € 40,00 per rete di gioco priva della banda inferiore e 
per inadeguatezza delle attrezzature del campo di gara. 
COLLAGENIL CELLINO BR – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
AS ROTA MERCATO SA – Multa di € 46,00 per aver alcuni isolati sostenitori rivolto frasi 
minacciose all’indirizzo degli arbitri. 
 
C) REVOCA – SOC. APV VALDARNO – CHERICI SILVANO  
 
Il G.U.F., sulla base delle rettifiche formulate dal direttore di gara, in merito al rapporto che 
erroneamente attribuisce al dirigente Cherici Silvano (Valdarno) alcune frasi offensive, 
annulla il provvedimento di sospensione adottato nei confronti del dirigente, nonché la 
conseguente multa alla società. 
 
 Affisso in Roma il 17 novembre 2005 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


